MYHULIUIIAJIBHOE OBIIIEOBPA30OBATEJIBHOE YUPEX/IEHUE
CPEJHS OBIIIEOBPA3OBATEJIBHAS IIKOJIA Ned I.\POCTOBA

[Tporokos Ne3
ot 29.11.2022

OpraHU3alud POJUTEIECKOT0 KOHTPOJIS 3a OpraHu3auen
ropsiuero ruranus aereit B MOY COILL Ned r.PocToBa

Jlata npoBenenus nposepku: 26.11.2021
VHunuaTuBHAs rpymnna, IpoBOAUBIIAS IIPOBEPKY:

e 3anpyanosa Upuna Huxonaesna
e CkarepuuxoBa Enena BragumuposHa
e Cunopanosa Haranbst Hukonaesna

OneHoYHbIH JIHCT:

Bonpoc

1 | MimeeTcst i B OpraHU3alii MEHIO?

A) 1a, 115 BceX BO3PACTHBIX IPYIII U PeXKUMOB (YHKIIMOHUPOBAHUS OpraHU3alH

b) na, Ho 6e3 y4eTa BO3pAaCTHBIX I'PYIIIT

B) mer

2 BrIBeeHo a1 HUKJIUYHOE MEHIO JJIsI 03HAKOMJICHUS _pOI[PITCJ'ICﬁ U JieTei?

A) na !

b) mer

3 BEhIBEIICHO JIU €XKE€THEBHOE MEHIO B leO6HOM JJIs1 O3HAKOMIJICHHU A po,umeneﬁ U JeTei

mecre?

A) na

b) mer

4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPHI 01110717

A) n1a, mo BceM JHSIM

b) HeT, UMEIOTCs TOBTOPBI B CMEXHBIE JTHH

5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3aIlpelieHHble OI10/1a U IPOIYKTBI

A) na, Mo BCeM JHSIM

X

b) Her, uMeroTCs NOBTOPBI B CMEXKHBIC THU

6. COOTBGTCTByeT JIX perjiaMeHTHPOBAHHOC IUKIUIHBIM MCHIO KOJIMYECTBO IIPHEMOB ITUIIH

pexuMy yHKIIMOHUPOBAHHS OpraHU3aLUK?

A) na

X

b) mer

7. | Ectb nu B OpraHM3anuy mpyKa3s o CO3/[aHuK | MOopsike paboThl GpakepakHOH KOMUCCHH?

A) na

%

b) mer

8 | Or Bcex Jiu MapTHii MPUIOTOBJICHHBIX 010 CHUMAeETCs Opakepax?

A) na

| X




b) Her |

BhISBIISUIHCE JIM (aKThI HE JOIYCKa K peatu3anuu OJI0/ ¥ IPOAYKTOB 110 pe3ybTaraM
paGoThI GpaKepakHON KOMHUCCHH (3a IIEPHOJI HE MeHee Mecsina)?

A) Her X

b) na

10

Co371aHb!l JIH yCIOBHS /IS OpraHM3alUy THTAHKS JeTel ¢ y4eToM 0COOCHHOCTEH 310pOBbs
(caxapHblii [ua0eT, NUIIEBbIE aIEPTHK)?

A) na

b) mer MO

11

TIposouTes i y6OpKa OMEIIEHH I oc/e KaX/I0T0 IpHeMa ALK ?

A) ma X

b) mer

12

KayecTBeHHO N1 IIpoBeieHa yOopka IOMEIIEHUH JUIs TPHeMa ITUINKM Ha MOMEHT paboThI
KOMHUCCHH?

A) na Y

b) mer

13

O6HapyKHBATKCH JIM B TOMEIICHUSX JUIsl TPHEMA [T HACEKOMBIE, TPBI3YHBI M CJIE/BI UX
WUZHENEATEIHHOCTH ?

A) HET Y

b) na

14

Co3aHsbl 11 yCJI0BUS IS CcOOMIOAEHUS JETHbMU IIpaBUJI JIMYHOM THTHEHBI?

A) na X

b) ner

15

BBISBISUIACE JTH 3aMe4aHust K COOIIOICHUIO I€THMHU IIpaBUJI JIAYHOM T'MTHEHBI?

A) HEeT W

b) na

16

BrisBisuiuch Jiu IIpY CPaBHECHUHU pEaIN3yCeMOro MCHIO C YTBEPXKJICHHBIM MEHIO (1)aKTI>I
HCKJIIOYECHUS OTACIIbHBIX Omron U3 MEHIO?

A) HeT X

b) na

17

Vimesm i axThl BBLIAYH JICTSIM OCTBIBILIEH MU

A) Her X Y

b) na

Pemenue: Kauectso nuranust B MOY COIII Ne4 r.Pocrosa

y,HOBuIIE'E}_B'QPgeT (HCy}IOBHeTBOpHET) CaHUTApPHBIM IIpaBHJIaM H HOpMaM.

(Hy’KHOE MOTYEPKHYTh)

HpeHCTaBI/ITCHI/I POAMTEILCKOIO KOMUTETA!
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